

На осуществление модернизации, технологического перевооружения производств в первом полугодии 2012 года выделено кредитов свыше чем на 2,6 триллиона сумов с ростом в 1,3 раза.

ЦИФРА. ФАКТ

Перспективный рынок



За 17 лет в международной выставке FoodWeek/AgriTek Uzbekistan в Ташкенте приняли участие сотни зарубежных компаний. Список постоянно обновляется. В связи с активным развитием отечественного агропромышленного комплекса перспективы для выхода на отечественный рынок с каждым годом становятся больше.

Очередная выставка продуктов питания и напитков, оборудования и технологий для пищевого, упаковочных, сельскохозяйственных технологий и оборудования не стала исключением. В числе уже знакомых участников - венгерская компания Agrometal-Food-Tech LTD., занимающаяся монтажом и пусконаладкой "под ключ" молоко- и пивзаводов, казахстанская "Пластик Евростандарт", производящая пластиковую тару, и другие.

Мы представляем свою продукцию в Узбекистане второй раз, - говорит Анна Кайдалова, менеджер по экспорту австрийской компании Greisinger, производящей мясные, колбасные и сырокопченые деликатесы. - Несколько лет назад нашу компанию представляли исключительно англоговорящие специалисты. Продукция вызвала интерес, но не было возможности обсудить интересующие обе стороны вопросы в деталях. В итоге не смогли использовать имеющийся потенциал сотрудничества. Надеемся, что мы обязательно найдем партнеров.

→ 2

Фото Камола Тураева.

Ассортимент с учетом потребностей медицины

→ стр. 2

Научный аспект кинофорума

Мнения участников Недели искусств



Музыкальный фестиваль "Ариранг"

Призы учреждены "Аллюром"

Предстоит покорить вершину Аннапурны

→ стр. 4

ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

Щедрое поле фермера

Руководитель фермерского хозяйства "ЯЗ-Бекзод" Пахтакорского района Зокир Яхшибоев рабочий день начинает с объезда своих угодий.

Нынешний сельскохозяйственный год для фермера Яхшибоева складывается удачно: летом на заготовительные пункты доставил 550 тонн отборного зерна вместо 450 тонн. Оставшаяся в распоряжении хозяйства продукция распределена между членами трудового коллектива - по две тонны каждому. А сезонным рабочим за каждый очищенный от сорняков гектар посевных угодий фермер выдал по 250 килограммов пшеницы.

За добросовестный труд и высокие показатели в работе Яхшибоев на льготной основе приобрел отечественный джип "Капитива", учрежденный в качестве поощрительного подарка руковод-

ством хокимията Джизакской области.

Улугбек Даминов. Соб. корр. "Правды Востока". Джизакская область.

Растет площадь лесов

Общая площадь Турткульского государственного лесного хозяйства составляет 49,5 тысячи гектаров, лесные насаждения занимают свыше 40 тысяч гектаров.

В нынешнем году на 5,6 гектара высажены две тысячи саженцев 20 видов. В будущем году коллектив намерен засеять дополнительно 110 гектаров. В хозяйстве занимаются разведением верблюдов, развивают пчеловодство, рыболовство и птицеводство. Большое внимание уделяется надомному труду. Сегодня им в лесхозе заняты пять человек. Они изготавливают ульи для пчеловодов, окна и двери, вяжут веники и тростниковые плиты. В перспективе сфера

деятельности надомников будет расширяться, соответственно, появятся новые рабочие места.

Владислав Новицкий. Соб. корр. "Правды Востока". Каракалпакстан.

Помог кредит

Общество с ограниченной ответственностью "Шарк тек люкс" - одно из успешно развивающихся предприятий малого бизнеса Бухарской области.

За счет банковского кредита в триста миллионов сумов здесь произвели модернизацию производства, закупили современное текстильное оборудование. Это позволило не только поднять эффективность производства, но и в два раза сократить расходы электроэнергии. Сегодня на предприятии налажено производство десяти видов тканей, пользующихся большим спросом. Ежемесячно потребителям отправляется готовой продукции на 30-40 миллионов сумов. Постоянной работой обеспечены 12 человек из числа

выпускников профессиональных колледжей.

Карим Абдурахимов. Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.

Уголок живой природы

В открывшемся недавно в Газалкенте новом парке появилась еще одна достопримечательность. Здесь начал действовать живой уголок, где собраны разные животные, населяющие наш регион, а также экзотические виды птиц и рыбок.

Мини-зоопарк, созданный ООО "Умид Асал Орзу" на тридцати сотках земли, уже стал популярным у местной детворы.

Живой уголок - это обитание с природой, которого так не хватает в наш урбанистический век, - говорит директор ООО Афзал Анваров. - Добавьте к этому его благотворное влияние на подростков. У нас есть на что посмотреть - верблюды, павлины, орлы, попугаи, кролики, белки, скоро привезут лисицу и волка. Животные содержатся в просторных вольерах, все сотрудники имеют опыт ухода за ними.

Новый парк - отличное место для отдыха, где дети также могут покататься на каруселях, погулять по тенистым аллеям.

Сергей Мутин. Ташкентская область.

К 20-летию Конституции Республики Узбекистан

Основной Закон - гарант демократического развития и процветания страны

В Ташкенте состоялась международная конференция "Опыт конституционного строительства в Узбекистане и международная практика". Она организована Национальным центром Республики Узбекистан по правам человека, Конституционным судом, Министерством юстиции, Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан и Ташкентским государственным юридическим институтом при содействии Фонда имени Конрада Аденауэра (ФРГ), посольства Франции в нашей стране и Венецианской комиссии Совета Европы.

В работе конференции приняли участие эксперты из Германии, Ирландии, Словакии, Франции, России, члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители министерств, ведомств, институтов гражданского общества нашей страны, международных организаций и дипломатического корпуса, аккредитованных в Узбекистане.

На конференции обсуждены ключевые направления конституционного развития в Узбекистане в соответствии с приоритетами реформирования и модернизации страны, определенными Президентом Исламом Каримовым, а также рассмотрен международный опыт конституционализма.

Отмечалось, что в Узбекистане после обретения независимости

главной целью масштабных преобразований, осуществляемых во всех сферах жизни, стало построение демократического правового государства с социально ориентированной рыночной экономикой и формированием сильного гражданского общества. Прочным юридическим фундаментом эффективной реализации этих важнейших задач является принятая 20 лет назад - 8 декабря 1992 года - Конституция Республики Узбекистан, в которой высшей ценностью провозглашены человек, его жизнь, свобода, честь, достоинство и другие неотъемлемые права. Как подчеркивает Президент Ислам Каримов, с принятием Основного Закона страны мы определили будущее Узбекистана, глубокую сущность, суть

и содержание вновь строящегося государства, конечные цели политико-правового, социального, экономического, гуманитарно-духовного развития, реформирования и модернизации страны, коренным образом изменившие ее облик и место в международном сообществе.

В основу Конституции положены разработанные Президентом Исламом Каримовым пять принципов "узбекской модели" развития - приоритет экономики над политикой, возложение на государство роли главного реформатора, обеспечение верховенства закона, осуществление сильной социальной политики, а также поэтапность и эволюционность реформ.

→ 2

Весомый вклад в реализацию социально-экономической политики

Европейские эксперты, принявшие участие в международной конференции "О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане", высоко оценивают ее итоги.

В диппредставительстве нашей страны поступают их отзывы о ташкентском форуме.

Профессор Эгар Клозе, председатель правления Бранденбургского института развития и поддержки технологий и инноваций (Германия):

"Хочу отметить, что на фоне дальнейшего развития демократических процессов и формирования гражданского общества в Узбекистане тема конференции выбрана не случайно.

О том, что Узбекистан играет важную роль не только в регионе Центральной Азии, но и за его пределами, свидетельствует огромное количество представителей разных стран мира, принявших участие в работе конференции.

Особый интерес участников вызвала презентация достигнутых Узбекистаном за годы независимости успехов и перспективы развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

Замечу, что мой доклад был посвящен использованию современных технологий в малом бизнесе и частном предпринимательстве, в частности, роли инкубаторных и технологических центров в развитии этого сектора.

Конференция также дала возможность расширить контакты с узбекистанскими партнерами - Академией наук, Национальным университетом Узбекистана имени Мирзо Улугбека, Торгово-промышленной палатой, Ташкентским институтом усовершенствования врачей Министерства здравоохранения республики.

В целом могу с уверенностью сказать, что ташкентский форум послужил дальнейшему укреплению сотрудничества между Узбекистаном и Германией в различных областях".

Людмила Шереметьева, управляющий директор консалтинговой компании Financial Services for Eastern Europe (Великобритания):

"Форум на меня произвел неизгладимое впечатление и на деле подтвердил, что Узбекистан занимает в регионе и на мировой арене важное место.

Возможность ознакомиться с древней историей, богатой культурой и современными прогрессивными условиями ведения бизнеса в республике будет способствовать дальнейшему улучшению международного имиджа Узбекистана, окажет позитивный эффект на темпы развития экономики страны, привлечет иностранные инвестиции и инновационные технологии.

Мы с британскими коллегами уже обсудили предварительные итоги конференции, а также возможные практические действия в направлении сотрудничества с представителями малого бизнеса Узбекистана".

Профессор Ханс-Йоахим Кнаупе, директор Берлинской академии международной экономики (Германия):

"Состоявшаяся в Ташкенте международная конференция стала хорошей платформой для обмена мнениями по широкому кругу актуальных вопросов нынешнего состояния и перспектив малого и частного предпринимательства в республике и дальнейшего развития международного сотрудничества.

Особый интерес участников вызвало выступление Президента Ислама Каримова, в котором было отмечено, что "приоритет ускоренного развития этого сектора экономики с первых же дней независимости Узбекистана явился важнейшим локомотивом в решении острых кризисных проблем, оставшихся от старой тоталитарной, планово-распределительной системы".

Уверен, что итоги международной конференции внесут весомый вклад в развитие малых и частных предприятий, а также в реализацию социально-экономической политики Узбекистана".

Профессор Антонс Кишенико, ректор Высшей школы бизнеса Туриба (Латвия):

"Хочется выразить восхищение по поводу яркого выступления Президента Узбекистана на открытии форума, в котором на примере конкретных фактов был дан глубокий анализ реализуемых задач по развитию сферы малого бизнеса и частного предпринимательства.

Конференция собрала обширную и высокоинтеллектуальную аудиторию, участие в ней обогатило меня новыми знаниями и знакомствами, предоставила возможность больше узнать о прекрасном Узбекистане, его трудолюбивом народе".

ИА "Жахон".

Реклама

Сделано в Италии
МОЛОКООХЛАДИТЕЛИ
 ОБЪЕМ: 550 л
 1000 л
 2000 л
 СО СКЛАДА
 В ТАШКЕНТЕ
 г. Ташкент, ул. Боғишамол, 160.
 Тел.: (+998 71) 234-34-75, 234-12-69,
 235-11-30, 216-09-00, 217-09-57.
WWW.AZN.UZ
 E-mail: azn@azn.uz
 Товар сертифицирован.



Об организации Фондом финансирования подготовки проектной документации по инвестиционным проектам при Ассоциации банков Узбекистана конкурса по отбору проектных идей среди субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Во исполнение постановлений Президента Республики Узбекистан от 26 ноября 2010 года «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011-2015 годах и достижения высоких международных рейтинговых показателей» и от 7 февраля 2011 года «О Государственной программе «Год малого бизнеса и частного предпринимательства», а также в целях дальнейшего создания благоприятных условий субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства путем стимулирования их участия в инвестиционных проектах при Ассоциации банков Узбекистана создан Фонд финансирования подготовки проектной документации по инвестиционным проектам.

Отбор проектных идей и финансирование проектной документации осуществляются на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

Участвовать в конкурсе могут юридические лица, представившие свои проектные идеи для подготовки проектной документации.

Для участия в конкурсном отборе необходимо представить документы (по форме):

- заявка;
- инвестиционное предложение;
- паспорт инвестиционного предложения.

За подробной информацией обращайтесь:
 Телефоны: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.
 Web-site: www.fpd.uz E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: г. Ташкент, 100027, Шайхантахурский район, ул. А.Ходжаева, 1.

Приложение №1

ЗАЯВКА
на участие в конкурсном отборе по финансированию разработки проектной документации

1. _____
(полное наименование и адрес организации-инициатора)

2. _____
(полное наименование представляемой проектной идеи)

3. _____
(Ф.И.О., контактные телефоны, факс, почтовый адрес, электронная почта)

4. Заявке прилагаются:
 - инвестиционное предложение;
 - паспорт инвестиционного предложения.

Достоверность представленной информации гарантирую.

Руководитель организации _____

 (подпись, печать) (Ф.И.О.)

Приложение № 2

ТИПОВАЯ ФОРМА
инвестиционного предложения

1. Наименование проекта.
 2. Общая информация об инициаторе проекта:
 - наименование и реквизиты;
 - основной вид деятельности;
 - основные экономические (стоимость и объем произведенной продукции, услуг, экспорт и др.) и финансовые показатели.
 3. Информация о предприятии, на базе которого планируется реализовать проект (при наличии):
 - наименование предприятия и его реквизиты;
 - основной вид деятельности, виды выпускаемой продукции и услуг;
 - основные экономические и финансовые показатели за последние три года (стоимость основных средств, объем произведенной продукции и экспорта, товарооборота, чистая прибыль и др.);
 - общая территория и свободные производственные площади;
 - информация об имеющихся средствах инженерного обеспечения и инфраструктуре;
 - кадровый потенциал.
 4. Информация о проекте:
 4.1. Маркетинг:
 - предлагаемая к производству продукция, прогнозный объем производства товаров и услуг;
 - результаты предварительных маркетинговых исследований с оценкой возможности реализации на внутреннем рынке и экспорта;
 - основные производители аналогичной продукции в стране и регионе (при наличии);
 - оценка конкурентоспособности продукции по качественным и ценовым показателям.
 4.2. Производство:
 - обеспеченность проекта сырьевыми и другими материальными ресурсами с оценкой по цене, количеству и качеству;
 - количество необходимого персонала.
 4.3. Строительство, реконструкция, модернизация:
 - направление инвестиций - новое строительство, реконструкция, техническое перевооружение или другое направление.
 4.4. Финансирование:
 - ориентировочная стоимость проекта, включая стоимость строительства или реконструкции;
 - ориентировочный срок ввода объекта в эксплуатацию;
 - наличие собственных средств для реализации проекта и потребность в заемных средствах.
 5. Ожидаемые результаты от реализации проекта:
 - ожидаемая годовая выручка и чистая прибыль;
 - объем экспорта.

Приложение № 3

ПАСПОРТ
инвестиционного предложения

(наименование и месторасположение проекта)

№ п/п	Наименование показателей	Единица измерения	Параметры проекта	Примечание
1.	Общая стоимость проекта, в том числе:	тыс. долларов		
1.1.	в национальной валюте	млн сумов		
1.2.	в иностранной валюте	тыс. долларов		
2.	Затраты в иностранной валюте, всего	млн долларов		
2.1.	в том числе для приобретения оборудования	тыс. долларов		
2.2.	на строительные-монтажные работы	тыс. долларов		
3.	Затраты в национальной валюте, всего	млн сумов		
3.1.	в том числе для приобретения оборудования	млн сумов		
3.2.	на строительные-монтажные работы	млн сумов		
4.	Предполагаемое количество занятых, в том числе вновь создаваемых рабочих мест	чел.		
4.1.	Ориентировочный срок окупаемости проекта, всего	лет		
5.	Ежегодный объем выпускаемой продукции в натуральном выражении	в соотв. ед.		
6.1.	в том числе на экспорт	в соотв. ед.		

UZBEKISTAN airways
 Национальная авиакомпания
 «Узбекистон хаво йуллари»



ПРОВОДИТ КОНКУРС ПО ПРИОБРЕТЕНИЮ КАБЕЛЯ ФИРМЫ «FLOTEX» P/N TMF VRA-US2S22

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

приобретение в 2012 году кабеля фирмы «Filotex» p/n TMF VRA-US2S22 в количестве 700 метров.

Условия платежа: 100% - оплата по факту поставки товара в течение 30 дней, или 15% - предоплата, 85% - в течение 30 дней с даты поставки товара.

Условия поставки товара: «СРТ», «DAP» г. Ташкент или «FCA» аэропорт отправления.

Сроки поставки товара: не более 30 дней со дня подписания и регистрации контракта в уполномоченных органах Республики Узбекистан (в случае оплаты товара по факту поставки) или с момента 15% предоплаты (в случае частичной оплаты товара).

В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие действующее дилерское соглашение с заводами-изготовителями на их реализацию и поставку.

Конкурсные предложения принимаются по адресу: Узбекистан, ГСП, 100167, г. Ташкент, аэропорт. Директору КМТС «Узавиатехснаб» г-ну Алимходжаеву Р.Д. Телефон (99871) 254-26-87. Факс 255-35-24. E-mail: Shuhrat.Bahramov@uzairways.com

Коммерческие предложения принимаются по почте, факсу, электронной почте до 17.00 22 октября 2012 года.

Коммерческое предложение обязательно должно быть представлено на фирменном бланке организации с печатью и подписью директора. Срок действия цен - не менее трех месяцев. Предоставление сертификата происхождения товара СТ-1 обязательно. Информация должна быть на русском языке или иметь перевод на русский язык.

UZBEKISTAN airways
 Национальная авиакомпания
 «Узбекистон хаво йуллари»



объявляет конкурс по приобретению комплектующих изделий для воздушного судна Ил-114

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

1. Пульт-трубка БВ-38 - 2 шт.
2. Блок МН УКМ1-03 - 1 шт.
3. Абонентский пульт БВ-36-06 - 1 шт.
4. Блок усиления АБ-УМ - 1 шт.
5. Изделие ППКР-СВС (версия 1.02) - 1 шт.

Условия оплаты: 100% - по факту поставки товара на территорию РУз с отсрочкой платежа в 30 дней и оформления груза в режим ИМ-40.

Условия поставки товара: «СРТ» г. Ташкент.

Сроки поставки товара: в течение 30 дней с даты получения письменной заявки от покупателя.

В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие действующее дилерское соглашение с заводами-изготовителями на реализацию и поставку их продукции.

Конкурсные предложения принимаются по адресу: Узбекистан, ГСП, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент». Директору КМТС «Узавиатехснаб» Алимходжаеву Р.Д. Телефон (99871) 255-68-37. Факс 255-35-24. E-mail: Olga.Ignatova@uzairways.com

Предложения принимаются по почте, факсу, электронной почте до 20 октября 2012 года.

Информация должна быть на русском языке или иметь перевод на русский язык.

НАЛОГОВЫЕ «ВЕСТИ» ТАМОЖЕННЫЕ ВЕСТИ НОРМА top

Как оформить наследство?

Очередной проект редакции газет "Налоговые и таможенные вести", "Норма" и издательства "NORMA" - тематическая брошюра "Краткий семейный справочник о наследстве и наследовании", выпущенная на узбекском и русском языках, направленная на повышение правовой грамотности жителей Узбекистана.

Подобные справочники регулярно выпускаются издательством "NORMA" и содержат разнообразие сведения определенной тематики, полезные в повседневной жизни.

Ранее уже были выпущены справочники, посвященные вопросам прав потребителей, жилищно-коммунального хозяйства, оформления пенсии, поступления и обучения в вузах.

Настоящее издание представляет собой популярный справочник, адресованный самому широкому кругу читателей, который поможет избежать ошибок при оформлении и получении наследства.

Здесь вы найдете ответы на вопросы:

- как правильно составить завешание
- как происходит открытие наследства
- как поступить с долгами наследодателя
- какие права при наследовании имеют супруги
- каков порядок исполнения завешания
- кто и как регистрирует права на наследство
- как разделить имущество между наследниками

Ответы на поставленные вопросы даны в виде практических рекомендаций. Все разъяснения базируются на нормах Гражданского кодекса Республики Узбекистан. Также в справочнике приведены различные примеры рассмотрения спорных ситуаций.

В брошюре есть все, что так или иначе связано с наследством. Например, вы знаете, что законодательством установлены два основания наследования: по завешанию и по закону.

Наследование по завешанию возможно в том случае, когда наследователь оформил завешание в пользу тех или иных лиц. Завешание должно быть оформлено в соответствии с правилами, установленными законом.

Если же наследователь не оставил завешания, происходит **наследование по закону**. Наследниками по закону могут быть родственники и иждивенцы наследодателя. Очередность наследования начинается с детей (в том числе усыновленных) и родившихся после смерти наследодателя), супругов и родителей (или усыновителей) наследодателя. При этом закон не ограничивает круг наследников ни дееспособностью, ни возрастом, ни отношением к гражданству какой-либо другой страны. Первоочередные наследники получают наследство в равных долях (при отсутствии завешания).

Наследователь может завешать свое имущество юридическим лицам, государству, населенным пунктам, а также иностранным государствам.

В случае, когда после наследодателя не остается никаких наследников ни по закону, ни по завешанию, такое наследственное имущество считается **выморочным**. Оно переходит в собственность органа самоуправления граждан по месту нахождения, а в случае его отказа - в собственность государства.

Что входит в состав наследства? Согласно статье 1113 Гражданского кодекса в состав наследства входят все права и обязанности, принадлежавшие наследодателю на момент открытия наследства, существование которых не прекращается его смертью.

Это все вещи и имущество, принадлежавшие наследодателю на момент его смерти. Передаваться по наследству может как движимое, так и недвижимое имущество, принадлежавшее наследодателю на правах частной собственности, пожизненного наследуемого владения или аренды земельного участка, сбережения, хранящиеся в кредитных учреждениях.

Имущественные права и обязанности наследодателя продолжают существовать и после смерти их носителя и переходят к наследникам. Это долговые и кредитные обязательства, права на получение долга или кредита, заложенные обязательства и другие. По наследству могут переходить и некоторые личные имущественные права - такие, как авторское право, право на патент и т.д.

Права и обязанности переходят по наследству вместе, поэтому нельзя принять только право собственности на недвижимость, но отказать от оплаты долгов.

Права и обязанности человека, связанные с его личностью, - например, право на льготы, право на алименты, обязанность возмещения вреда, причиненного здоровью, и т.д., не могут передаваться по наследству.

Обо всем этом, и не только, более подробно можно ознакомиться в брошюре "Краткий семейный справочник о наследстве и наследовании".

Подписчики комплектов газет "Налоговые и таможенные вести" + "Норма" + "Топ" и/или "Солик ва бошхона хабарлари" и "Норма маслахатчи" могут приобрести справочник о наследстве **бесплатно**, обратившись в отдел подписки по адресу: ул.Навои, 22. Телефон для справок 200-00-30.

УЗКОМГОСРЕЗЕРВ

сообщает, что по итогам заседания тендерной комиссии, проведенного 28 сентября 2012 года, компания «SKYOFFICE DEVELOPMENTS LLP» признана победителем тендерных торгов на поставку автошин грузовых по ГОСТу 5513-97 260x508 «Р» 9,00R20 O-40БМ-1 нс 12.

ОРГАНИЗАЦИЯ

сообщает, что тендер, объявленный в газете «Правда Востока» (№ 167 (27365) от 29 августа 2012 года) на поставку лесоматериалов, **ПРОДЛЕВАЕТСЯ** до 18.00 23 октября 2012 года.

Утеранные уставы на русском и узбекском языках Федерации кикбоксинга Узбекистана, зарегистрированные Министерством юстиции Республики Узбекистан 14 апреля 2009 года за №522п, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ**.

Утеранные свидетельства о государственной перерегистрации негосударственной некоммерческой организации на узбекском и русском языках №522п, выданные 14 апреля 2009 года Федерацией кикбоксинга Узбекистана, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ**.

Реклама В «ПВ»
 Залог вашего **УСПЕХА!**

КОММ. 444



"Art Week Style.uz-2012"

Пространство, время, душа

Эта тема, нашедшая отражение в современном кинематографе, стала ведущей на Международной научной конференции, прошедшей в рамках второго Ташкентского международного кинофорума "Золотой гепард".



Широко и масштабно вошел в культурную жизнь Узбекистана второй Ташкентский международный кинофорум "Золотой гепард".

Цель Международной научной конференции отражает стратегию оргкомитета, направленную на расширение аналитической составляющей кинофорума. Так как осмысление проблем развития мирового кинопроцесса очень важно для понимания творческой практики и формирования модели национальной кинематографии.

расширяет кругозор, не менее важен и обмен мнениями. А, кроме того, она поднимает авторитет нашего кинофорума, - поделилась киновед Ханжара Абулкасымова.

На конференции также затронуты актуальные проблемы поэтики киноязыка, вопросы формирования эстетической парадигмы в кинематографии различных регионов Востока и Запада.

Президент жюри конкурса полнометражных фильмов кинофорума британский режиссер и продюсер, директор Британской академии кино и телевизионных искусств Ник Пауэлл поделился личными впечатлениями о том, что для него как продюсера важно в профессии. Он так и назвал свой доклад "Азбука кинопроизводства от Ника".

Для критиков, киноведов Узбекистана очень важен сам факт проведения научной конференции на такую непростою и интересную тему, что, несомненно,

Ирина Рибар.

Слово - участникам Недели искусств. Высокий уровень творчества

В рамках Недели искусств "Art Week Style.uz - 2012" проходят второй Ташкентский международный кинофорум "Золотой Гепард" и третий международный театральный фестиваль "Theatre.UZ/2012".

Корреспонденты Национального информационного агентства Узбекистана - УзА побеседовали с некоторыми из участников международных форумов.

Томас МАУХ, оператор и режиссер (Германия):

Ташкентский международный кинофорум "Золотой гепард" - хорошая площадка для творческого обмена мнениями. Нам интересно познакомиться с кинематографом Узбекистана, творчеством молодежи, проанализировать ее потенциал.

Филипп БЕРГССОН, кинокритик (Великобритания): Известно, что в наш век глобализации на многих киностудиях мира снимаются коммерческие фильмы, притупляющие вкус, одурманивающие сознание и мышление молодежи.

Жюнг А ЧЕНГ, сценарист (Китай): Узбекистан располагает огромным духовным и просветительским наследием, это страна богатого творческого потенциала и широких возможностей. Проведение кинофорума "Золотой гепард" на высоком организационном уровне является практическим воплощением особого внимания и заботы о развитии киноискусства в вашей стране.

свое место в мировом кинематографическом процессе и обрел авторитет.

Региз ГЕЗЕЛЬБАШ, продюсер, режиссер (Франция):

Ташкентский кинофорум "Золотой гепард" представляет очень хорошую возможность для обмена мнениями и опытом с нашими коллегами, собравшимися здесь из многих стран мира.

В Узбекистане реализуются широкомасштабные реформы в целях последовательного развития национального кино, поддержки деятелей искусства и стимулирования их творчества.

Андрей ФЕДОРЦОВ, актер (Россия): С детства я с большим интересом смотрю многие фильмы, созданные узбекскими мастерами. Узбекское киноискусство имеет свои богатые традиции, талантливых актеров и актрис.

Записали Н. Усманова, Н. Манзурова, М. Умарова, И. Умарова.

Музыкальный фестиваль

На волне дружбы и взаимопонимания прошел в Государственной консерватории Узбекистана узбекско-корейский музыкальный фестиваль "Ариранг".

Еще в древние времена узбекский и корейский народы поддерживали различные связи; делились знаниями и опытом, обогащая друг друга в культурном и духовном плане.

Важнейшим направлением сотрудничества между нашими странами сегодня является укрепление культурно-гуманитарных связей.

музыки, так и практику, и посвящен одному из самых любимых и популярных корейским народом жанров ариранг. По данным ученых, его существует более 150 разновидностей.

Открыла фестиваль Международная конференция "Традиционная музыка Кореи и Узбекистана", на которой ученые двух стран подняли интересные для обеих сторон вопросы - взаимодействие культур стран Великого шелкового пути и Кореи, музыкальный анализ песен ариранг в корейской диаспоре, узбекский маком и музыка Великого шелкового пути и другие.

От ариранга до макома



кальных культур Узбекистана и Республики Кореи.

Почетный профессор Ханьянского университета, президент Института музыки Северо-Восточной Азии и фестиваля "Ариранг" в Республике Корея Кwon O Сунг поделился, что в нашу страну приезжает уже в четвер-

тый раз и является большим поклонником искусства макома. На конференции он сделал доклад на тему "Ариранг и музыка Великого шелкового пути в истории культуры Кореи".

Практическим подтверждением общности музыкальных культур наших стран стал концерт, в котором приняли участие ансамбль традиционного исполнения Государственной консерватории под руководством профессора Рифатиллы Касымова, лауреат международного конкурса "Golden Trophy" Узбекский камерный оркестр народных инструментов "Согиана" (художественный руководитель и дирижер - заслуженный деятель

искусств Узбекистана Фируза Абдурахимова), вокальный квартет-ретро под управлением Олега Когая, лауреата Международного фестиваля "Апрельская весна" Ирина Нам, Софья Тен и артисты из Республики Корея.

В музыкальной палитре фестиваля гармонично переплелись узбекский маком, корейские ариранг и синави. В программе прозвучали различные интерпретации песенного корейского жанра - как старинные, так и современные. Участниками ансамбля традиционной музыки из Республики Корея исполнили оригинальные классические камерные мелодии. Но, пожалуй, особый интерес вызвали совместные импровизации исполнителей макома и синави, подтверждавшие в который раз, что язык музыки не нуждается в переводе. По слаженной игре было видно, что музыканты нашли точки соприкосновения и прекрасно понимают друг друга.

Ия Серебряная. Фото автора.

Спортивная хроника

Порадовали наставников

Смотром резерва стало открытое личное первенство конно-спортивного клуба "Алмор" по конкуре среди детей и юношей, посвященное Дню учителей и наставников.

Порадовали своих тренеров Мирзу Мусаева и Даврона Розмухамедова братья Мирзиёдовы - семнадцатилетний Акром и Абдулбосит, которому едва исполнилось тринадцать. Выступая на лошадях конно-спортивного клуба "Жокей", они заняли первое и второе места на маршруте с высотой препятствий 115 см.

Конечно, раз за своих учеников, - сказал в интервью Мирзу Мусаев. - Отмечу, что достигли они высоких результатов в острой конкурентной борьбе. На старт вышли восемнадцать молодых всадников. Никогда еще не было столько претендентов на награды. Замечу, что четверо из них финишировали без штрафных очков, то есть одолели все пятнадцать барьеров чисто. И в перепрыжке, назначенной судьями для определения победителя и призеров, тоже не было ни единого повала. Все решили даже не сотые, а тысячные доли секунды.

А героем первенства признан Абдулбосит. Он был лучшим и на маршруте с высотой препятствия 105 см. И в этом виде конкурса подростки продемонстрировали довольно высокое мастерство. Свидетельством тому стал тот факт, что сразу пять из четырнадцати наездников приняли участие в перепрыжке.

Расширяется география. Призы, учрежденные "Алмором", оспаривали не только ребята Республиканской школы высшего спортивного мастерства по конному спорту, доминировавшие многие годы, но и юноши из Андижанской и Ташкентской областей, ряда клубов - фермерского хозяйства "Негас агромастер", ООО "Ахангаран олимп канон", "Жокей".

По окончании летско-юношеского первенства призы и подарки были вручены также большой группе наставников: Искандеру Юлашеву и Сергею Шмелеву, возглавляющим национальную сборную, Алмону Азизову и Инне Токмаковой, олимпийского чемпиона Тимур уже не раз становился победителем на различных турнирах. Организаторы не обошли вниманием многолетний труд Алика Рахматуллаева, Надежды Гриненко, Тамары Павлова, Елены Медведовой, Фируза Абдуллаева, Александра Гарифанова, Ибрагима Юлашева, Исакжона Салыкова, Владмира Турукина, Сергея Сайфулина и, конечно же, Мирзы Мусаева и Даврона Розмухамедова, принимавших особые поздравления за подготовку победителей и призеров.

Великолепная восьмерка

В Непале идет подготовка к первому чемпионату мира альпинистов в высотном классе. Среди участников и сборная Узбекистана под руководством мастера спорта международного класса Ильеса Тухватуллина, в активе которого восхождение на высшую точку планеты - Эверест.

Престонит покорить вершину Аннапурны - 8047 метров. В составе команды Сергей Ильев, Иван Лобанов, Григорий Юдин, Андрей Куций, Александр Быков, Евгений Егоров и Дмитрий Сербешков. Все они имеют опыт восхождения на семертысячники Памира и Тянь-Шаня.

Ассоциация баскетболистов

В Ташкенте состоялась учредительная конференция по созданию Ассоциации баскетбола стран Центральной Азии, которая открывает новые возможности для развития этого игрового вида спорта в нашем регионе.

В ходе совещания, помимо юридических вопросов, проработаны проекты по организации соревнований в мужской, женской и детской лигах. Это позволит более полно представить команды на континентальных чемпионатах, первенствах и турнирах. Мужская сборная Узбекистана, в частности, уже получила приглашение в Токио (Япония) на розыгрыш Кубка Азии, в котором участвуют только десять лучших сборных. Вслед за ребятами наши девушки отправятся в Малайзию, где намечается чемпионат Азии.

Гран-при в Лондоне

Специальное приглашение от организаторов крупного международного турнира в Великобритании получил экс-чемпион мира Рустам Касымджанов.

После четырех туров он записал в актив полтора очка - три ничьих и одно поражение. Впереди еще три встречи и возможность навесить упущенное в борьбе за Гран-при.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".

Реклама

Advertisement for Uzbekistan Airways featuring an airplane image and details about a contest for aerodrome equipment. Title: Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари». Subject: конкурс по приобретению щеток для аэродромных машин «ДЗ-224».

Advertisement for tax payers titled 'ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!'. It provides information about property and land taxes and the deadline for payment: до 15 октября.

Footer containing publication details: 'ПРАВДА ВОСТОКА' - социально-экономическая и общественно-политическая газета. Includes contact info for the editorial office and subscription rates.